

难忘的青岛之旅

小记者 王芷萱

“泰山虽云高，不如东海崂。”怀揣着对这句诗的憧憬，我与爸爸妈妈开启了青岛崂山之旅。

刚抵达崂山脚下，我便被眼前的景象深深震撼。连绵起伏的山峰在云雾中若有若无，宛如仙境一般。远处的大海波光潋滟，与青山相互映衬，这一景色令人心旷神怡。

我们乘坐观光车沿着蜿蜒的山路前行，一侧是险峻的山峰，另一侧是辽阔的大海。途中，爸爸给我讲述了崂山的传说，我对这座山充满了好奇。

来到崂山仰口风景区，我们决定挑战觅天洞。觅天洞由众多巨石堆叠而成，洞内昏暗狭窄，有些地方只能弯腰通过，还有些地方需要手脚并用攀爬。我内心既紧张又激动，紧紧跟着爸爸妈妈。洞里光线昏暗，我们只能凭借洞口透进来的微弱光线摸索着前行。突然，我脚下一滑，险些摔倒，吓得我直冒冷汗。不过在爸爸妈妈的鼓励下，我还是鼓起勇气继续前进。最终，我们成功完成了探险，我感觉自己是个小勇士。

走出觅天洞，我们来到了天苑。站在山顶极目远望，大海无边无际，海面上的船只犹如一片片树叶在飘荡。海边的小渔村布局有致，红瓦绿树，美得令人陶醉。我不禁感慨：“会当凌绝顶，一览众山小。”

下山途中，我们路过一片茶园。嫩绿的茶树遍布山野，空气中弥漫着淡淡茶香。我忍不住走进茶园，轻轻抚摸茶树的叶片。

傍晚时分，我们带着满满的欢乐和回忆离开了崂山。这一天，我不仅欣赏到了秀丽的风景，还挑战了自我，收获了勇气。崂山，真是一个让人难忘的地方！

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

游泉城广场

小记者 孙森

清晨，阳光如碎金般倾洒在泉城广场上。我与爸爸妈妈刚走到入口，便听见哗啦啦的水声。远远望去，广场中央的泉标宛如一朵银色的浪花，在蓝天的映衬下格外醒目。爸爸说，这座三十多米高的泉标由不锈钢制成，顶端的明珠象征着济南的泉水。

最热闹的当属荷花音乐喷泉。随着音乐响起，几百个喷泉口同时喷涌出水流。有的宛如仙女的裙摆轻轻摇曳，有的好似利剑直插云霄。阳光洒下时，还会架起一道七色的彩虹。我追逐着彩虹奔跑，调皮的水珠溅在脸上，凉丝丝的，舒服极了。

广场东边是一大片绿地，草坪犹如一块绿色的地毯铺展开来。几位老爷爷正在打太极，动作舒缓；阿姨们带着小狗散步，毛茸茸的小家伙摇着尾巴跑来跑去。我蹲在花丛旁，看见几只小蜜蜂正在采蜜，它们振动着翅膀，仿佛在我打招呼。

傍晚时分，泉标亮起了彩灯，广场上的人越来越多。卖棉花糖的阿姨推着小车走过，甜香弥漫一路；小朋友们举着风车奔跑，笑声如银铃般清脆。我忽然明白了大家喜爱泉城广场的原因——这里有泉水的灵动，有草地的生机，更有济南人满满的幸福。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

写给蚊子的一封信

小记者 李梦茹

亲爱的蚊子先生：

你好吗？不知道你是不是已经被我家的“秘密武器”杀虫剂打败了呢？你还会再来我们家吗？

说实话，我早就和你结下“梁子”啦！记得你来到我们家后，简直把家里弄得一团糟。妈妈刚在厨房做好香喷喷的菜，你就“热情”地替我们尝了口。妈妈看到你在盘子里悠闲地觅食，只好将菜整盘倒掉，重新再做。

到了晚上，你们一家还组团来我房间“开演唱会”。你们一边哼着“进攻进行曲”，一边轮番向我发起攻击，吵得我睡不着觉。更过分的是，你们居然还“围攻”我姐姐——没一会儿，她身上就多了好多又红又肿的包，像一颗颗小豆子似的。不过嘛，你们也没占到太多便宜，很多“小蚊子兵”都被我们拍倒在地。

所以，蚊子先生，劝你还是早点“改邪归正”吧！

你的“老朋友”李梦茹
(高唐县第一实验小学)

景阳冈一日游

小记者 田若溪

上个周末，我和爸爸妈妈一起去了“武松打虎”这个故事的发源地——阳谷景阳冈。

刚踏入景区，“三碗不过冈”酒店便映入眼帘，古色古香的酒旗随风飘扬。沿着蜿蜒的小路前行，道路两旁的树木郁郁葱葱，阳光透过枝叶洒下来，形成一片片光斑。没走多远，一座破旧的山神庙出现在眼前，庙内供奉着虎甲神和水火二神。庙前的石碑上，“景阳冈”三个大字刚劲有力。

再往前走，便是武松打虎处。一块大青石板静静地卧在那里，仿佛在诉说着当年那场惊心动魄的战斗。我兴奋地跑过去，摆好打虎的姿势，让爸爸给我拍照留念。旁边的虎啸亭里，不时传来游客们的讨论声，大家都对武松的英勇赞不绝口。

登上北冈之巅，武松庙庄严地屹立在那里。大殿正中是武松的塑像，威风凛凛，眼神坚定。墙上的彩色木刻壁画活灵活现，展现了武松醉打蒋门神、斗杀西门庆的场景，让我对这位梁山好汉的传奇人生有了更深刻的认识。

在景阳冈，我不仅领略到了自然风光的秀美，更感受到了水浒文化的魅力。这一天，我仿佛穿越时空，与武松一同经历了一场英雄之旅，真是收获颇丰。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

泰安一日游

小记者 韩智博

一个风和日丽的周六，我和父母去泰安游玩了一天，此次旅行令我收获颇丰。

上午，我们抵达了泰山宝泰隆旅游度假区，这里的泰山地下大裂谷非常壮观。踏入山洞，凉爽的气息迎面扑来，与外面的酷热形成了鲜明反差。四周布满了形状各异的天然岩石，让人不禁感叹大自然的鬼斧神工。我们乘坐橡皮艇在山洞中漂流，沿途欣赏独特的地下景观。

从大裂谷出来之后，我们简单吃了点东西，随后便前往五岳之首——泰山。我们从红门开始徒步登山，一路上，万仙楼、斗母宫等古迹依次映入眼帘，每一处都承载着厚重的历史文化。到达中天门后，我们稍作休息，品尝了美味的泰山煎饼。考虑到时间和体力因素，之后我们选择乘坐缆车前往南天门。

站在南天门上，风轻轻拂过脸颊，令人心旷神怡。漫步在天街，热闹的小店和小吃摊让人目不暇接，我们购买了一些特色纪念品。接着我们前往碧霞祠，这座古老的道观庄严肃穆。最后我们到达玉皇顶，极目远眺，连绵的山峦和壮阔的景色尽收眼底，“会当凌绝顶，一览众山小”的豪情油然而生。

这次泰安一日游虽然短暂，但大裂谷的神奇和泰山的雄伟都给我留下了深刻的印象，我期待下次再来探索这座充满魅力的城市。

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

分享的快乐

小记者 杨志钊

上周三是我的生日，妈妈为我买了一大盒巧克力，

每一颗都裹着彩色糖纸，宛如小巧的宝石。我将巧克力塞进书包，想留着慢慢品尝。

课间休息时，我拿出一颗草莓味的巧克力，正准备剥开糖纸，发现同桌小雨正眼巴巴地看着我，还悄悄咽了一下口水。可我没舍得把巧克力分享给ta，小雨什么也没说，默默低下了头。

下午美术课上，我不小心把水彩笔掉在地上，笔墨流了出来，没法使用了。我急得差点哭出来，就在这时，小雨递来她的水彩笔，说道：“用我的吧，我今天带了两套。”看着她真诚的笑脸，我突然感觉脸颊发烫。

下课后，我从书包里拿出巧克力，分给全班同学。当我把小雨最喜欢的抹茶味巧克力递给她时，她的眼睛一下子亮了，就像星星一样。我们一边吃着巧克力一边画画。我突然觉得，这次吃的巧克力比我独自品尝时还要香甜。

这次经历也让我明白，与大家分享美味的食物，快乐就会成倍增加。正如老师所说：“分享并非失去，而是收获更多。”

(莘县实验小学 指导老师 杨苗苗)

北京野生动物园游记

小记者 宁浩宇

今年暑假，我和家人去了北京野生动物园游玩。一踏入园区，我们便坐上全封闭的观光车，开启了这场惊喜刺激的旅程。

我们首先抵达熊区。忽然，两只憨态可掬的黑熊朝我们走过来，还把毛茸茸的脑袋贴在玻璃上，好像要跟我们打招呼。我既兴奋又紧张，忍不住隔着玻璃与黑熊击了个掌。有的游客拿出食物，从车上的投喂孔扔出去，黑熊张大嘴一口就将食物吞进肚里。

随后我们到了虎区。东北虎毛色斑斑，额头上一个大大的“王”字，尽显王者风范。它们有的悠闲踱步，步伐矫健而沉稳；有的趴在草坪上，专注地舔着毛发，仿佛在精心梳妆；还有几只老虎在追逐嬉戏，像孩子一样活泼淘气。

随后我们来到水豚区，我终于见到了心心念念的卡皮巴拉。它们有的在水里游泳，有的慵懒地躺在岸上休息。作为最大的啮齿类动物，它外形好像没有尾巴的大耗子，呆萌可爱。我上前轻轻抚摸它，它一动不动。它的毛发偏硬，但很顺滑，一触碰它的耳朵，就会抖动不已。我喂它一块胡萝卜，它便大口地嚼起来，那憨态可掬的模样，真是让人看不够。

我们还去了小熊猫园。小熊猫和大熊猫并非同一类动物，它长得有点像浣熊，是国家二级保护动物。它们活泼可爱，动作敏捷，一眨眼的工夫，就能从这个树枝跳到那个树枝上。

傍晚时分，我们依依不舍地离开了动物园。这次动物园之旅，让我近距离观察到了野生动物，感受到了它们的可爱与灵动。

(高唐县民族实验小学)

